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Style&Passion Sportegyesület 
 

Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú, „Generációkon 
átívelő kezdeményezések támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra 
került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek nagyban segítik 
az egyesület tevékenységének további fejlesztését, sokszínűségét. 
A projekt keretén belül eszközbeszerzés valósult meg a Style&Passion Sportegyesület 
részére. A megvalósítási helyszíne a projektnek: 7976 Szörény, Táncsics Mihály utca 13. 
Az egyesület célja egy olyan közösség kialakítása melyhez bárki, korhatár nélkül 
csatlakozhat és ahol a zene és tánc szeretete alapozza meg a hangulatot, a stressz mentes 
kikapcsolódást. A fegyelem, pontosság, precizitás és az önbizalom kiépítéséhez szükséges 
tulajdonságokat tanulhatnak meg azok, akik egyesületünkhöz csatlakoznak. Az érzelmi-
értelmi fejlődés kiépítésében is szerepet vállalunk, hiszen a tánc egy fontos kifejezése 
érzelmeinknek, hiszen mozdulataink segítségével mutathatjuk be azokat, így ezen 
gyermekek, felnőttek érzékenyebbek lesznek mások érzéseinek felismerésére, 
elfogadására. Összesen hat féle csoporttal foglalkozunk, melyek felölelik az X generáció 
(1960-1979 között születettek), az Y generáció (1980-1994 között születettek), valamint 
a Z generáció (1995-2010 között születettek) szülötteit. A csoportos oktatáson kívül 
különböző rendezvényeket is szervezünk, táncversenyeket, tánctáborokat melyek tovább 
erősítik a közösségi kohéziót, a generációk közti kapcsolatot és tudásátadást, az 
együttműködést. Jelen pályázat nagy segítséget jelentett olyan eszközök beszerzéséhez, 
melyek nélkülözhetetlenek a jövőbeni képzések, rendezvények magas színvonalának 
biztosításához. Ezen eszközök a következők: Ezen eszközök az 1 db Samsung 
UE65RU7022KXXH típusú TV, 1 db LG PF50KG típusú projektor, 1 db Sony FDRAX53.B.CEE 
típusú videokamera, 1 db Asus X53MA-DM878T notebook. Az eszközök beszerzésével a 
tánc minél szélesebb körű megismertetése, a megismertetésen keresztül annak gyakorlása 
és közösségépítő szerepe vált elérhetővé. Ennek közösségformáló ereje van, hiszen általa 
ismeretségekre tehetnek szert a résztvevők, a közösséget aktivizálják, így hozzájárulnak 
a generációk közös szabadidejének eltöltéséhez. A rendezvények, tanórákon keresztül 
minden korosztály bevonásra kerül a legfiatalabbaktól a szép korúakig egyaránt. Szörény 
egész lakosságára ható fejlesztés valósul meg, mivel a programok tervezése és szervezése 
során arra törekszünk, hogy minden lakos igényeit szemmel tartsuk. A fejlesztés legalább 
3 korosztály bevonásával valósul meg. Ezek a következők: X generáció (1960-1979 között 
születettek), Y generáció (1980-1994 között születettek), valamint Z generáció (1995-
2010 között születettek). A projekt több bevonásra került korosztályra, hatással lévő 
fejlesztésnek minősül. A projekt tartalmaz környezet megóvásával kapcsolatos vállalási 
elemet. Ez az elektronikus ügyintézésben, valamint az újrahasznosított papír esetenkénti 
használatában valósul meg az irodai munka során. 
 



 



 

 

 

 

 

 



 



 



 

 

 

 

 

 



 


